e
¢
G

RPEEY ER OB A ERREMBEEE o ARE 109 & 10 * 16
pa2@n gy 3k ',Ja.:‘gp)«-]grz—ri PE (tE@RFALHRFEWRE
e DIENNE-T L Nty )’%’K’H PE(REEHOFIL EF®ER
w@&é)mmaé TR P PTEL R P (AT AR
WEF33) %, 2 e PT84 (s @ﬁﬁﬁié@ﬁﬁww
F3E) w5 % AR A PRI R B ITEY S R s B A
Hcle 1 A2 0 FEH ;@ﬁww HE 2 NB s FREmEEES 27 % 1 E % 40
e SLIN IS R U rfgfi’r* VEAY AL OBREFT O BEFALER 0 TR
BRIl & 47 21 p v 2p00 A FR2THETEAREEALE -
B FEATAI SR B A A ERGE R R AR R BT
B 50 T m@r/r@@’ff‘rﬁgﬁﬁ°%@4“@?ﬁgﬂ ?Fﬁogiﬁii—rﬁjijﬁtéﬁrTi

1. Zg8 =37. 5(3jz 14 =y :'153?«1:{—"]5 » 2EE N B o

REE N UL R 15 B IO

3. gﬂp_{gjw FEEHe r HARG O E PR B2 BAER Y

THEBEL P AFEFE BMERTEIRF AT TR AR
el g o B GG His *ig o
A4 >3 FRt BRENE 2 R EF L3005 F aepie § oo
d. e & H i (FrlREA ARTIRN S F 2 B AT R o

)

: TR
%ﬁ?mﬁﬁf?ﬁ- hﬂﬁ@iw’v*&”“%%% YT ST
(M \ﬂ,z\n_ravﬂif‘—l——‘"l??@! ‘,‘L‘J:ﬁazi %J—\,ay,ﬁﬁ;}mrégx,ﬁ?ijk
Py ® BR BT ) dof SR BRI AR B R B IFE RGP
(03-332210145231 |- 42 ) «

EN I N
FE P FRE

AFEHFEAFEMELLEZTH 584K =7 QRcode £ I #+H]
T OFCRER T B B sk o gk D https://urdb. tycg. gov. tw/ e



http://urdb.tycg.gov.tw/home.jsp?id=22&parentpath=0%2C2%2C7&mcustomize=onemessages_view.jsp&dataserno=201406190006&aplistdn=ou=data,ou=urban,ou=chdevelopment,ou=ap_root,o=tycg,c=tw&toolsflag=Y

- P4t
/ Z1x
f -
B = |\ 42y 5ot
EEITHE .\ (EE-SE
%
L“\g P
P ¢ i ‘ff
* & AE [ Al At (srESEN
o 813
ch 4R st T . | & 14 55 B f1:
812 NPV N o ;2 EEBREREEA
AE [ 4T
Lo PE S <
% BEm st
aC 215
(A
A ] A 5t - 5
85 6% &
AE [ 4 5T
gax [z,
EE ARt [
3% J %7 (FrE®EN N
7 R
T ) ce | @ ST E
Ay " E@Daze FuRAMBERETE
s = | | REmesE




sEEAREt
oz

*

sEm st
3% 1+

friE
N

sEmME
o3

ME

SIN

fEE

[ f51): S EE G & 51: 2455 (5] {51]:
HEE HEEREREERT HEE HTERERERAL CrEEE
[ B -
SEMm4REt SEm ARt (1) R
B4 e S
(Es g !
TR cmmen || s
===} E b ﬁ-gﬁ‘ j
il B ZE(FY)
iﬁ - 3R
g=4 3 =
FEE B 2
52 HEg Sl B EsE ya g2 =+
GrEsEN @EE::;E"’E%E @gﬂ{i(ﬁﬂ) Ao , 2P
(2] il: 42455 [ f5l. (2] 51: EEE 5l [ f51: EE[E
TEEE EEEEEAERR g2 EERNEEATETEEN TEE EEEREREERL
T

REFLSAMmBEREERH
EEAMEERTEE)

RL=E2 P37 LW




BEESHtEEREEA

EEEREERH
] SEAitEERETE)

EEE

(2] £
2 2=

[&] 5]
[=]EZE
e

#5-1

|

\

f

—

3 !
™
1

£Ez2p

AR RN R RN N NN

1-10M

1)

0

=
==}

_I_

=
]

(

®(3)

)
IS
&

>

B




